

НОВОСТЬ
25.01.2013

ЛУКОЙЛ-КОМИ И АДМИНИСТРАЦИЯ УХТЫ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

В Ухте подписано очередное Соглашение о сотрудничестве между администрацией муниципального образования городского округа «Ухта» и Обществом с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-Коми». Свои подписи под документом поставили генеральный директор Общества Петр Оборонков и руководитель МО ГО «Ухта» Игорь Леонов.

В Соглашении указаны приоритетные направления, по которым ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» будет оказывать помощь муниципалитету. Так, в этом году планируется выделить средства на ремонт и реконструкцию ряда социально значимых объектов, оказание шефская помощь образовательным учреждениям на территории пгт. Ярега, Советам ветеранов войны и труда Ухты и Яреги, Обществу инвалидов Яреги и др.

При этом администрация Ухты обязуется оказывать содействие Обществу в предоставлении режима наибольшего благоприятствования для выполнения лицензионных соглашений и уставных обязанностей, обеспечении качественного медицинского обслуживания работников Общества и др.

«При подготовке документа мы исходили из понимания того, что сотрудничество будет являться важнейшим инструментом в реализации программы социально-экономического развития МО ГО «Ухта»», - отметил П. Оборонков.